## **УТВЕРЖДАЮ**

# Председатель Региональной общественной организации «Объединённая Федерация Дельталётного Спорта (СЛА-мото)» Республики Татарстан

	В.К.Чупарков			
<	»	2014 года		

#### СОГЛАСОВАНО

Руководитель исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

		А.Х.Шамсутдинов
<b>«</b>	»	2014 года

#### СОГЛАСОВАНО

Руководитель клуба парапланеристов «Азфлай» г. Азнакаево

		Д.А.Мусин
<b>*</b>	>>>	2014Γ.

#### ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Республики Татарстан по спорту сверхлёгкой авиации в 2014 году

#### І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат Республики Татарстан по спорту сверхлёгкой авиации (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Министерства по делам молодёжи и спорту Республики Татарстан на 2014 год (далее -- Министерство).

Соревнования проводятся ПО правилам FAI (Международной авиационной федерации) в целях популяризации и дальнейшего развития спорта сверхлёгкой авиации в Республике Татарстан, определения сильнейших спортсменов, укрепления дружественных команд связей спортсменами, повышения уровня спортивного мастерства пилотов, выполнения разрядных норм и требований Единой всероссийской спортивной классификации.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

#### II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство организацией и проведением соревнования осуществляется Министерством и оргкомитетом, утверждённым Региональной общественной организации «Объединённая Федерация Дельталётного Спорта (СЛА-мото)» Республики Татарстан (далее — Федерация). Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утверждаемую Федерацией.

Начальник соревнований – Д.А.Мусин (г. Азнакаево). Главный судья соревнований – судья I кат. Р.Н.Туйкин (г. Казань). Главный секретарь соревнований – судья 3К О.Н.Назаров (г. Бавлы).

#### III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся в месте, отвечающем требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии акта технического обследования готовности спортсооружения к проведению спортивных мероприятий.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса обязательного медицинского страхования, договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, которые предоставляются в мандатную

комиссию каждым участником спортивных соревнований.

Медицинское обеспечение соревнований возлагается на Федерацию.

Ответственность за согласование места проведения соревнований с заинтересованными лицами возлагается на Федерацию.

#### IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ

Соревнования проводятся:

В дисциплине параплан – полёт на точность, с 12 июня по 15 июня 2014 года на горе «Чатыр-Тау» близ города Азнакаево, запасной вариант по метеоусловиям – гора «Дымка» близ города Бавлы. Регистрация участников соревнований проводится там же 12 июня 2014 года с 09:00 до 10:00. Начало соревнований в 11:00.

Соревнования проводятся в личном и командном зачётах в двух возрастных категориях: 1 кат. до 19 лет; 2 кат. свыше 19 лет. В состав одной команды в каждой возрастной категории входят не более трёх спортсменов.

По всем вопросам, связанным с проведением соревнований, обращаться в Федерацию по телефонам:

Мусин +79172747056, Туйкин +79274912811, Назаров +79600899517 E-mail: aznfondpatriot@mail.ru

# V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнования проводятся согласно правил вида спорта утверждённые приказом Минспорттуризма России от 12 мая 2010 года № 478.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие квалификацию не ниже 3 спортивного разряда, медицинское заключение о состоянии здоровья, разрешение на участие в соревнованиях и прошедшие соответствующую спортивную подготовку.

#### VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Именные заявки (2 экземпляра), заверенные подписями руководителей спортивных организаций и врача, скреплённые печатями, подаются в мандатную комиссию в день приезда участников со следующими документами: паспортом, договором (оригиналом) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья и полисом обязательного медицинского страхования.

В заявке на каждого участника должны быть указаны данные: дата рождения (число, месяц, год), спортивный разряд, спортивное ведомство, Ф.И.О. тренера.

Иногородние судьи предоставляют в мандатную комиссию копии паспорта, судейского удостоверения, страхового свидетельства и ИНН.

### VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Начисление очков производится в соответствии с правилами проведения спортивных соревнований по спорту сверхлёгкой авиации.

Любое изменение количества очков после их начисления в каждом туре или итоговой суммы очков методом их нормализации, введением понижающего (повышающего) коэффициента или иными методами не производится.

Победитель в каждом виде программы определяется по сумме очков, набранных за время проведения соревнования. При равенстве очков в суммарном зачёте победитель определяется по минимальной сумме занятых мест в каждом туре. В соревнованиях в личном зачёте разыгрываются одно первое место, одно второе место, одно третье место.

Турниры проводятся с подведением командного зачёта. Командный зачёт определяется по наибольшей сумме очков, набранных двумя лучшими спортсменами сборной команды в каждом туре.

В соревнованиях разыгрываются также два первых командных места по возрастным категориям, два вторых командных мест, два третьих командных места и команда Победитель.

Федерация представляет итоговые протоколы проведённых спортивных соревнований и фотоотчёт на бумажном и электронном носителях в Министерство в течение 10 календарных дней по окончании соревнований.

# VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ

Участники, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются призами, кубками, медалями и дипломами соответствующих степеней.

Команда-победительница и команды-призёры турнира награждаются памятными призами, а члены и тренеры указанных команд — медалями и дипломами соответствующих степеней.

#### ІХ. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование осуществляется Федерацией из средств бюджета Федерации в пределах доведённых лимитов в 2014 году на данный вид расходов.

Расходы, связанные с проездом, питанием и размещением участников, тренеров и судей, осуществляются за счёт командирующих организаций.